Epibox

Hoja de producto ES

Fecharev.: 13/11/2023

Ref. Doc: PDS-1340

INFORMACION GENERAL

Nombre del producto : Guantes de nitrilo reutilizables

Descripcion : Sin polvo, no estériles. Superficie externa lisa con relieve antideslizante en dedos y palma,
proporcionando mejor agarre. Superficie interna lisa, suave, confortable, permite ponerse y quitarse el guante con
facilidad. Cumplen con las normas EN 420, EN 374 1/2/3 y EN 388

incumbe

C€ El producto es conforme a las especificaciones er Producto apto para uso alimentario
definidas en la directiva europea que le

DATOS TECNICOS

referencia
GLOR-00S-001
GLOR-00M-001
GLOR-00L-001

tipo

reutilizable, talla S
reutilizable, talla M
reutilizable, talla L

unidades por ref.

1
1
1

EMBALAJE Y DATOS LOGISTICOS

referencia vol (1) kg TARIC GTIN
GLOR-00S-001 0,25 0,24 39262000 08434868082489
GLOR-00M-001 0,25 0,245 39262000 08434868082496
GLOR-00L-001 0,25 0,25 39262000 08434868082502
FOTO DEL PRODUCTO
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OTROS DATOS TECNICOS

Talla Peso par +/- 5 gr
L 37
M 35

S 33

Largo (mm % 5)
320
320
320

Ancho (mm * 5)
114
106
100

Grosor (mm % 0.05)
0,2
0,2
0,2




Product page EN

Epibox
Date rev.: 11/13/2023
Doc. Ref: PDS-1340

GENERAL INFORMATION

Product name : Reusable nitrile gloves

Description : Powder free, non-sterile. The external surface has an anti-slip effect on fingers and palm for better grip.
Internal surface is smooth, soft, comfortable, allows you to put on and take off the glove easily. According to EN 420,
EN 374 1/2/3 and EN 388 standards

C€ Complies with the specifications defined in the Qlil Food-grade product
European directive

TECHNICAL DATA

reference type pcs/pack
GLOR-00S-001 reusable, S (6-7) size 1
GLOR-00M-001 reusable, M (7-8) size 1
GLOR-00L-001 reusable, L (8-9) size 1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference vol (I) kg TARIC GTIN
GLOR-00S-001 0,25 0,24 39262000 08434868082489
GLOR-00M-001 0,25 0,245 39262000 08434868082496
GLOR-00L-001 0,25 0,25 39262000 08434868082502
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MORE TECHNICAL DATA

Size Pair weight +/- 5 gr
L 37
M 35
S 33

Lenght (mm * 5)

320
320
320

Widht (mm # 5)

114
106
100

Thickness (mm %
0.05)
0,2
0,2
0,2




Fiche produit FR

Epibox
Date : 13/11/2023
Ref. Doc : PDS-1340

INFORMATIONS GENERALES

Nom produit : Gant nitrile réutilisable

Description : Non poudré, non stérile. Surface externe lisse avec relief antidérapant sur les doigts et la paume, pour
une meilleure adhérence. Surface interne lisse, douce et confortable, permettant d'enfiler et d'enlever facilement le
gant. Conformes aux normes EN 420, EN 374 1/2/3 et EN 388

C€ Conforme aux spécifications définies dans la Qlil Apte a un usage alimentaire
directive européenne

DONNEES TECHNIQUES

référence type unités par ref.
GLOR-00S-001 réutilisable, taille S 1
GLOR-00M-001 réutilisable, taille M 1
GLOR-00L-001 réutilisable, taille L 1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence vol (I) kg TARIC GTIN

GLOR-00S-001 0,25 0,24 39262000 08434868082489
GLOR-00M-001 0,25 0,245 39262000 08434868082496
GLOR-00L-001 0,25 0,25 39262000 08434868082502
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MORE TECHNICAL DATA

Taille Poids paire +/- 5 gr
L 37
M 35
S 33

Longueur (mm % 5)

320
320
320

Largeur (mm % 5)

114
106
100

Epaisseur (mm %
0.05)
0,2
0,2
0,2




Scheda prodotto T/

Epibox
Data: 13/11/2023
Ref. Doc: PDS-1340

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Guanti in nitrile riutilizzabili

Descrizione : Senza polvere, non sterili. Superficie esterna liscia con rilievo antiscivolo su dita e palmo, per una
migliore presa. Superficie interna liscia, morbida e confortevole che consente di indossare e togliere il guanto con
facilita. Conformi a EN 420, EN 374 1/2/3 e EN 388

Conforme alle specifiche definite nella direttiva Ij | Adatto per uso alimentare
Ce europea Q[l

DATI TECNICI

referenza tipo unita per ref.
GLOR-00S-001 riutilizzabile, taglia S 1
GLOR-00M-001 riutilizzabile, taglia M 1
GLOR-00L-001 riutilizzabile, taglia L 1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza vol (I) kg TARIC GTIN
GLOR-00S-001 0,25 0,24 39262000 08434868082489
GLOR-00M-001 0,25 0,245 39262000 08434868082496
GLOR-00L-001 0,25 0,25 39262000 08434868082502
FOTO DEL PRODOTTO
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PIU DATI TECNICI

Taglia Peso paio +/- 5 gr
L 37
M 35
S 33

Lunghezza (mm % 5)

320
320
320

Larghezza (mm * 5)

114
106
100

Spessore (mm *
0.05)
0,2
0,2
0,2




Produkt
Eplbox informatieblad NL

Revisiedatum: 13/11/2023
Ref. Doc.: PDS-1340

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Herbruikbare nitrilhandschoenen

Beschrijving : Zonder poeder, niet steriel. Glad buitenopperviak met antislipreliéf op vingers en handpalm, voor
betere grip. Glad, zacht, comfortabel binnenoppervlak, maakt het gemakkelijk om handschoenen aan- en uit te
trekken. Voldoen aan de normen EN 420, EN 374 1/2/3 en EN 388

C€ Product voldoet aan de specificaties van de er Geschikt voor levensmiddelen
desbetreffende Europese richtlijn.

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie type stuks per ref.
GLOR-00S-001 herbruikbaar, maat S 1
GLOR-00M-001 herbruikbaar, maat M 1
GLOR-00L-001 herbruikbaar, maat L 1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie vol (I) kg TARIC GTIN
GLOR-00S-001 0,25 0,24 39262000 08434868082489
GLOR-00M-001 0,25 0,245 39262000 08434868082496
GLOR-00L-001 0,25 0,25 39262000 08434868082502
PRODUKTFOTO

www.labbox.com



F—

Produktblatt DE

Epibox
Datum Rev.: 13/11/2023
Ref. Dok.: PDS-1340

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Nitrilhandschuhe, wiederverwendbar

Beschreibung : Puderfrei, unsteril. AuBere Oberflache glatt, mit rutschfester Struktur an Fingern und Handflichen
fir eine bessere Haftung. Innere Oberflache glatt, weich, bequem, sodass der Handschuh einfach an- und
ausgezogen werden kann. Erfillen die Richtlinien EN 420, EN 374 1/2/3 und EN 388.

C€ Erflllt die in der europdischen Richtlinie er Lebensmittelkontaktmaterial
definierten Spezifikationen

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer Typ Stlickzahl pro Artikel
GLOR-00S-001 wiederverwendbar, GroBe S 1
GLOR-00M-001 wiederverwendbar, GroBe M 1
GLOR-00L-001 wiederverwendbar, GroBe L 1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz vol (I) kg TARIC GTIN
GLOR-00S-001 0,25 0,24 39262000 08434868082489
GLOR-00M-001 0,25 0,245 39262000 08434868082496
GLOR-00L-001 0,25 0,25 39262000 08434868082502
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